

В Мурыгинском детском доме-интернате "Родник" состоялся концерт "В кругу друзей"



В Мурыгинском детском доме-интернате "Родник" состоялся долгожданный концерт для волонтеров, наставников и добровольцев "В кругу друзей".

На концерте были показаны давно полюбившиеся номера "Горница", "Здравствуй Родина", и совершенно новые подготовленные специально к концерту, например танцевальный номер "Хомяки".



Подобные концерты и праздники становятся добной традицией детского дома, проходят несколько раз в год, и дарят всем вокруг самые добрые и позитивные эмоции.